

## Styremøtereferat Rakkestad Hundeklubb 31.10.2018

Tilstede: Ellen, Torunn, Linn Jeanett, Marit

Ikke tilstede: Cecilie, Kirsti, Kate

Sak 66/18: Referat fra forrige styremøte er godkjent.

Sak 67/18: Regnskap: Økonomien i klubben er god.

Antall medlemmer pr. 31/10: 320 stk.

Sak 68/18: Utsetter sak om politiattest for instruktører til neste styremøte.

Sak 69/18: \* Vi har søkt om å avholde LP stevne på Monserud 8/9 – 19.

\* Det vil bli avholdt landskamp mellom Norge og Sveriges rekrutt og talenttropper på Monserud 20 – 22/9 – 19.

\* Det vil bli avholdt rallystevne på Monserud 28/4 – 19.

Sak 70/18: Valgkomiteen: Ina Kløver har trukket seg fra valgkomiteen av helsemessige årsaker.

Beate Riise er vara, og går inn i komiteen som stedfortreder.

Sak 71/18: Klubbkiosk: Vi venter med å kjøpe inn nye tygg og godbiter til vårsesongen starter opp.

Våre sponsorer Rakkestad yrkes- og fritidsklær og Anne Marie Undrum selger godbiter til Gode priser til våre medlemmer.

Sak 72/18: Event: \* Styret har fått forespørsel om oppstart av nybegynnerkurs i agility. Kurset er Under planlegging, men er tenkt å finne sted på Monserud 3-5/5 – 19.

Instruktør: Linda Ruud m. fl.

\* Vi kjøper inn en litt større kaffekanne til servering ved større arrangement.

\* Vi har fått kr 9000,- i prosjektstøttemidler fra studieforbundet, Østfold. Det skal Gå til innkjøp av bord og stablestoler i kjellerstua.

Sak 73/18: Årsplan med viktige datoer: -

\* 1/12: Sende julekort til div. Samarbeidspartnere.

\* 4/12: Medlemsmøte med julegrøt er under planlegging. Vi får låne lokale av Rause Dersom det er ledig

Neste styremøte: Mandag 7.1 kl.18 på Monserud